

**Самоанализ урока в 5 классе по математике
МБОУ «ООШ с. Пионерское»**

14 мая 2022 года учитель математики Яхъяева С.С. провела урок на тему «Представление дробей». На уроке присутствовали родители учащихся. В начале урока учитель математики сформулировал перед учащимися цель урока и поставил задачи, указал на его необычную форму проведения. Ребята были заинтересованы и работали активно.

На уроке учителем проводилась физкультминутка, что позволило ребятам восстановить свои силы и внимание, и они смогли продолжить работу на уроке. Хочется отметить доброжелательное отношение учителя к учащимся на протяжении всего урока, учитель показал хорошее владение методикой, практические знания, владение новыми технологиями, знание психологии детей.



Учитель математики: Яхъяева С.С.